[bookmark: _GoBack]渤海财险网络司法拍卖贷款+保险业务公告
贷款办理前请事先与保险公司进行确认是否可以承保。贷款办理过程中有可能发生保险、公证及相关代办工作等，请提前与保险公司工作人员咨询。
	本业务由渤海财险牵头处理相关工作，请于申请贷款前及时联系渤海财险咨询相关事项。
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	1、保险服务。请于申请贷款前联系渤海财险工作人员，咨询投保《司法拍卖交易保障保险》事宜，借款人投保保险为贷款行发放贷款之前提。                      2、公证服务。在竞买人投保保险前，需与渤海财险及第三方公司就代办过户和抵押登记服务事项签署《三方协议》并办理公证。公证为投保保险之前提。                                     3、代办服务。代办过户和抵押登记服务。
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中国建设银行拍卖贷业务公告
中国建设银行致力于向通过司法拍卖平台竞拍的客户提供司法拍卖房屋贷款业务，具体服务信息如下：
一、贷款业务简介
拍卖房个人住房贷款（简称“拍卖贷”）是指我行向符合建设银行个人住房贷款条件的自然人发放的，用于竞买天津市各级法院拍卖房产的个人住房贷款。
其中，所称房屋是指在经司法竞拍获得的我市范围内产权合法、且符合我行相关贷款政策，具备上市交易过户和办理抵押等条件的住房、公寓、商业用房等。
拍卖房屋价值认定以法院公布的拍卖房屋起拍价格为我行认定拍卖房屋价值；
二、贷款对象
1、贷款对象为年满18周岁具有完全民事行为能力的中国公民。
2、具有稳定的职业与收入，具备还款能力，信用记录良好。
3、符合我行个人住房贷款条件
三、贷款所需资料
身份证、户口本、婚姻状况证明、收入证明、拍卖协议书、申请人向法院缴纳的拍卖保证金证明、个人名章，以及办理贷款所需的其他材料。
四、可受理房产类型
拍卖房产须坐落在我市范围内产权合法、且符合我行相关贷款政策，具备上市交易过户和办理抵押等条件的住房、公寓、商业用房等。
五、贷款金额
1、法院拍卖房产为住宅的，按照我行个人住房贷款要求执行，贷款金额最高不超过我行对该房产认定价格的70% 。
法院拍卖房产为商业用房的，按照我行个人商业用房贷款要求执行，贷款金额最高不超过我行对该房产认定价格的50% 。
2、实际贷款成数需根据借款人的还款能力和信用记录逐笔确定，具体情况以审批结果为准。
3、相关部门有明确规定的或有调整的，按调整后规定执行。
六、贷款期限
1、最长贷款年限不超过25年。
2、所购房产房龄不超过30年。
3、相关部门有明确规定的或有调整的，按调整后规定执行。
七、贷款利率
“拍卖贷”贷款利率：按照我行个人住房贷款业务规定执行，同时结合借款人及其家庭个人信用记录、还款能力、综合贡献度及抵押物情况并根据政策、市场的变化和风险管理要求进行动态调整。
八、担保方式
渤海财险阶段性保证+抵押
以借款申请人购买的房产抵押作为主要担保。
九、贷款流程
贷款受理调查→贷款预审批→出具《同意贷款意向书》→收取拍卖成功后所需资料→录入信息→贷款最终审批→签订借款合同→落实阶段性担保→贷款放行→办理拍卖房产权过户和抵押登记手续→借款申请人按月还款
十、注意事项
我行有权按内部标准和审批流程独立审批借款人的贷款申请。因贷款审批未通过、贷款支用时借款人收入、信用情况发生变化、所购房屋不符合银行要求、担保人不与承保等因素导致借款人无法足额缴纳竞拍全额款项的，我行不承担任何法律责任，由借款人自行解决。
1.拍卖公告发布后十日内申请贷款
2.银行收到借款人全部贷款申请材料后5个工作日内完成贷款预审批工作
十一、本贷款提供渠道非阿里拍卖互联网渠道。










中德住房储蓄银行法拍贷业务公告
中德住房储蓄银行致力于向广大淘宝网用户提供司法拍卖房屋贷款服务，具体服务信息公布如下：
   一、贷款支持
向通过竞拍形式参与购买司法拍卖住房（设计用途为居住）的自然人提供个人信贷支持。
二、贷款对象
1、拥有天津市户籍或符合天津市外地人贷款购房规定的自然人。
2、借款人年龄不得超过75周岁（超过65岁的需增加共同借款人）。
3、具有稳定的职业与收入，具备还款能力，信用记录良好。
三、贷款所需资料:
身份证、户口本、婚姻状况证明、收入证明、首付款证明、人名章（正方形楷体），以及办理贷款所需的其他材料。
四、可接受房产类型:
天津市辖区内产权清晰、无产权纠纷的住宅（设计用途为居住）。
五、贷款金额:
1、单笔贷款上限500万元。
2、首套房贷款最高限额不得超过房产价值的7成，二套房贷款最高限额不超过房产价值的4成。（物业类型为别墅的需增加首付款比例）
3、房产价值根据成交价与评估价孰低确定。
4、实际贷款成数需根据借款人的还款能力和信用记录逐笔确定，具体情况以审批结果为准。
5、相关部门有明确规定的或有调整的，按调整后规定执行。
六、贷款期限:
1、最长贷款年限不超过25年。
2、所购房产房龄+贷款年限不超过50年。
3、相关部门有明确规定的或有调整的，按调整后规定执行。
七、贷款利率:
比照当地市场二手房贷款利率执行。
八、担保方式:
渤海财险阶段性保证+抵押
以借款申请人购买的房产抵押作为主要担保。
九、贷款流程:
[bookmark: OLE_LINK1]借款人向银行申请额度贷款→获得额度批复确认书→缴纳竞买保证金→成功竞拍→向银行申请额度支用→办理保险、公证等手续→银行发放贷款→签订拍卖成交确认书→办理房产过户→落实贷款担保条件→借款申请人按月还款
十、我行有权按内部标准和审批流程独立审批借款人的贷款申请。因贷款审批未通过、贷款支用时借款人收入、信用情况发生变化、所购房屋不符合银行要求、担保人不与承保等因素导致借款人无法足额缴纳竞拍全额款项的，我行不承担任何法律责任，由借款人自行解决。
十一、本贷款提供渠道非阿里拍卖互联网渠道。
天津农商银行法拍贷业务办理须知
天津农商银行秉承“立足社区，服务三农，支持中小企业发展”的服务宗旨，不断提升服务效能，为有效解决竞拍人的资金困扰，专门推出了“法拍贷”业务，通过司法拍卖平台向竞买人提供司法拍卖房屋按揭贷款。具体服务信息如下：
一、法拍贷业务简介
法拍贷是指我行向通过竞拍形式购买司法拍卖房屋（包括住房、商用房）且竞拍成功的借款人发放的个人房屋按揭贷款业务。
其中，所购房屋需为天津市辖区内产权清晰、无人占用、未出租（或已经租赁期满）、无产权纠纷和其他瑕疵的住房或商用房。
二、贷款对象
1、有完全民事行为能力的中华人民共和国公民，年满18周岁且贷款到期时年龄不超过75周岁；
2、具有合法、稳定的经济收入，信用良好，具有按期偿还贷款本息能力；
3、有规定的最低额度以上的自筹资金用于支付首付款；
4、我行要求的其他条件。
三、贷款申请资料
1、身份证明原件、户籍证明；
2、婚姻状况证明；
3、借款人及相关当事人正楷人名章；
4、收入证明；
5、我行要求提供的其他资料。
四、申办流程
客户至少于竞拍日7个工作日前申请贷款额度	   预审批通过后缴纳竞拍保证金      竞拍成功后申请用款     办理保险和公证     发放贷款      办理房产过户和抵押登记手续     借款人按月还款
五、注意事项
1、我行房贷政策
现阶段我行个人住房按揭贷款期限最长不超过25年，其中首套住房贷款的最高贷款额度不超过房产价值的70%，二套住房贷款的最高贷款额度不超过房产价值的40%；个人商用房按揭贷款期限最长不超过10年，最高贷款额度不超过房产价值的50%，具体需根据借款人的户籍、收入、信用等状况综合确定。其中：房产价值为竞拍成交价格与评估价的孰低值。
后期如信贷政策发生调整的，按照我行适时有效的信贷政策执行。
2、 因贷款预审批未获通过或贷款预审批虽已通过但在申请用款阶段借款人的收入、信用等状况发生变化导致不满足贷款发放条件、所竞拍房屋不符合我行要求、保险人不予承保等原因导致借款人竞拍成功后无法足额缴纳竞拍全额款项的，我行均不承担任何法律责任，由借款人自行解决。
六、本贷款提供渠道非阿里拍卖互联网渠道。


