山东舜天信诚资产评估有限公司                                                资产评估报告

资产评估报告书声明 

一、我们在执行本资产评估业务中，遵循了相关法律法规和资产评估准则，恪守独立、客观和公正的原则；根据我们在执业过程中收集的资料，评估报告陈述的内容是客观的，并对评估结论合理性承担相应的法律责任。

二、评估对象涉及的资产清单由委托方、产权持有者申报并经其签章确认；所提供资料的真实性、合法性、完整性，恰当使用评估报告是委托方和相关当事方的责任。

三、我们与评估报告中的评估对象没有现存或者预期的利益关系；与相关当事方没有现存或者预期的利益关系，对相关当事方不存在偏见。

四、我们已对评估报告中的评估对象及其所涉及资产进行现场调查；我们已对评估对象及其所涉及资产的法律权属状况给予必要的关注，对评估对象及其所涉及资产的法律权属资料进行了查验，并对已经发现的问题进行了如实披露，且已提请委托方及相关当事方完善产权以满足出具评估报告的要求。

五、我们出具的评估报告中的分析、判断和结论受评估报告中假设和限定条件的限制，评估报告使用者应当充分考虑评估报告中载明的假设、限定条件、特别事项说明及其对评估结论的影响。

六、我们对评估对象的价值进行估算并发表的专业意见，是经济行为实现的参考依据。我们出具的评估报告及其所披露的评估结论仅限于评估报告载明的评估目的，仅在评估结论使用有效期限内使用，因使用不当造成的后果与我们无关。

山东舜天信诚资产评估有限公司

                                  二〇一九年六月十三日         

资 产 评 估 报 告 书

鲁舜评报字（2019）第3709092号   
评估目的：根据无棣县人民法院司法鉴定技术科（2019）棣法技委字第246号鉴定委托书，对申请人李宝辉与被申请人韩富祥因合同纠纷案所涉楼房（证号：10202）价值进行评估。本次评估的目的是为确定委估资产在评估基准日的公允价值提供参考依据。 

     二、评估内容：案涉楼房（证号：10202）价值。

     三、 价值类型：本次评估选择的价值类型为：市场价值。 
     四、 评估基准日：2019年05月08日。 
     五、 评估方法：本次评估我们采用了市场法。 
     六、 评估结论：

无棣县人民法院司法鉴定技术科本次委估的案涉楼房（证号：10202）评估价值为：人民币捌拾壹万伍仟元整（￥815,000.00元）。

   七、特别事项说明： 
    （一）委托方、产权持有者对申报材料负完全责任，对所填报资产的完整性、合法性和真实性负责；委托方、产权持有者对其提供的文件资料的真实性承担法律责任。

（二）2019年06月04日我公司与无棣县人民法院工作人员一起勘查了涉案房产。房产已办理了产权证,有抵押、有查封。我们结合委托方提供的送鉴材料在市场询价基础上进行了评估，本次仅对委托方委估资产的市场价值发表鉴定意见。

（三）评估基准日后、有效期以内资产数量发生变化时，应根据原评估方法对资产额进行相应调整。当评估方法为成本法时，应按实际发生额进行调整；若资产价格标准发生变化，并对资产评估价产生影响时，委托方应及时聘请评估机构重新确定评估价。如果评估工作结束前资产价格已经发生了显著变化，无法改变评估基准日，但资产价格的调整方法简单、易于掌握时，委托方在资产实际作价时，应进行相应调整。

（四）附件与其报告正文配套使用方有效。

（五）本评估结果是由本评估机构出具的，受本评估机构评估人员执业水平和执业能力的影响。

评估报告使用者应注意以上的特别事项可能对评估结论所产生的影响。

八、评估报告使用限制说明 
    （一）此评估价格是在市场调查基础的变现价格，由于评估结论受报告中设定的假设和限定条件制约，建议委托方采用公开透明的方式处置该资产，由市场决定其成交价格。

    （二）本评估报告不对资产产权界定发生法律效力。 
    （三）本评估结论仅供委托方为评估目的使用，未经许可，不得随意向他人提供或公开。 
    （四）本所及参加评估的人员与原、被告双方均无利害关系，评估结论受原、被告提供证据的有限性制约。 

（五）根据国家有关规定，本评估报告的有效期限自评估日起一年内有效，对本报告有不同意见，请在收到报告十日内，将异议和相关证据以书面形式提交给无棣县人民法院，转交我公司给予答复。

九、评估报告日：二〇一九年六月十三日。

（此页无正文）

山东舜天信诚资产评估有限公司        评估机构法定代表人：


            中国·济南                  资产评估师：

           资产评估师：

           资产评估专业人员：

                                       二〇一九年六月十三日

备 查 文 件

   1、无棣县人民法院司法鉴定技术科（2019）棣法技委字第246号鉴定

委托书；

2、资产评估机构及资产评估师承诺函； 
3、评估机构《营业执照》； 

4、备查公告；

5、参加评估的资产评估师资格证书。 

                                   

第5页


