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公诉机关暨刑事附带民事公益诉讼起诉人南京市高淳区人民检察院。

被告人郭新红。2017年7月16日因涉嫌犯销售有毒、有害食品罪被南京市公安局高淳分局刑事拘留，同年8月22日因销售伪劣产品罪被逮捕。现羁押于南京市高淳区看守所。

辩护人暨委托诉讼代理人詹宝国，安徽振风律师事务所律师。

南京市高淳区人民检察院以宁高检诉刑诉[2017]410起诉书指控被告人郭新红犯销售伪劣产品罪，于2018年1月13日向本院提起公诉。同时，南京市高淳区人民检察院以被告人郭新红明知其销售的保健品系不合格产品，仍予以销售，损害了不特定消费者的生命健康权为由，向本院提起刑事附带民事公益诉讼。本院于当日立案，依法组成合议庭，于2018年2月8日召开庭前会议。2018年3月1日因公诉机关需要补充侦查，建议本院延期审理，本院决定延期审理；同年4月2日，公诉机关建议本院恢复审理，本院决定于同日恢复审理。于同年6月12日公开开庭进行了合并审理。南京市高淳区人民检察院指派检察员谷建平、代理检察员柏天文出庭支持公诉，检察员王国宏、李海杰参与附带民事公益诉讼，被告人郭新红及其辩护人暨委托诉讼代理人詹宝国到庭参加诉讼。现已审理终结。

南京市高淳区人民检察院指控，2016年1月至2017年7月16日间，被告人郭新红为牟利，在未取得营业执照和食品经营许可证的情况下，利用其在淘宝网注册的“客家保健”网店销售保健品。期间，被告人郭新红明知其销售的“康恩平糖天桑胶囊”、“唐胰健天桑胶囊”、“康胰馨天桑胶囊”、“骨多邦鲨鱼软骨精胶囊”等保健品未取得保健食品批准证书和产品检验合格证等手续，仍从他人处低价购入上述保健品，并在其网店销售，其中“康恩平糖天桑胶囊”售出2,012次，销售金额为人民币322,290.60元；“唐胰健天桑胶囊”售出96次，销售金额为人民币22,133元；“康胰馨天桑胶囊”售出141次，销售金额为人民币40,911.61元；“骨多邦鲨鱼软骨精胶囊” 售出4,277次，销售金额为人民币505,530.66元。上述保健品合计售出6，526次，销售金额合计人民币890,865.87元。

经鉴定，“康恩平糖天桑胶囊”、“唐胰健天桑胶囊”、“康胰馨天桑胶囊”均检出禁止在保健食品中添加的“苯乙双胍”、“格列本脲”成分；“骨多邦鲨鱼软骨精胶囊”检出“双氯芬酸钠”和“吡罗昔康”成分。

上述事实，公诉机关暨刑事附带民事公益诉讼人提供了查获的保健品等物证、证人证言、被害人陈述、被告人供述等证据予以证明。

公诉机关认为，被告人郭新红明知其销售的保健品系伪劣产品，仍通过网络平台销售，销售金额达人民币50万元以上，其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第一百四十条的规定，应当以销售伪劣产品罪追究其刑事责任，民事公益诉讼人同时要求被告人郭新红支付其销售伪劣产品销售价款三倍的赔偿金2672597.61元以及在国家级媒体上公开赔礼道歉。

被告人郭新红对起诉书指控其犯销售伪劣产品罪不认罪，辩称其不知所销售的产品系伪劣产品，认为其在淘宝网的销售行为系违规行为。

被告人郭新红的辩护人在刑事部分提出如下辩护意见：1.被告人郭新红犯销售伪劣产品罪部分事实不清、证据不足，不构罪。理由如下：（1）南京市食品药品监督检验院出具的检验报告严重违反法定程序，不应作为定案依据。（2）支付宝销售记录提取程序不合法、交易数据统计错误、指控数额应扣除快递费。（3）销售商品中含有“等多件”可能包含膏药等非保健品，故指控数额应扣除“等多件”的销售金额。2.被告人郭新红主观上不知道其销售的产品系假冒伪劣产品，而认为是合格产品。3.被告人郭新红归案后如实供述其犯罪事实，属坦白，依法可从轻处罚。且系偶犯、初犯，家庭经济困难，可酌情从轻处罚。

公益诉讼委托诉讼代理人提出以下代理意见：1、南京市高淳区人民检察院作为本案的公益诉讼起诉人主体不适格；2、起诉人提出要求被告人郭新红支付3倍的惩罚性赔偿无法律依据；3、被告人郭新红销售的不合格产品造成的损失为890865.87元不准确。

    经审理查明，2016年1月至2017年7月16日间，被告人郭新红为牟利，在未取得营业执照和食品经营许可证的情况下，利用其在淘宝网注册的“客家保健”网店销售保健品。期间，被告人郭新红明知其销售的“康恩平糖天桑胶囊”、“唐胰健天桑胶囊”、“康胰馨天桑胶囊”、“骨多邦鲨鱼软骨精胶囊”等保健品未取得保健食品批准证书和产品检验合格证等手续，仍从他人处低价购入上述保健品，并在其网店销售，其中“康恩平糖天桑胶囊”售出2,012次，销售金额为人民币322,290.60元；“唐胰健天桑胶囊”售出96次，销售金额为人民币22,133元；“康胰馨天桑胶囊”售出141次，销售金额为人民币40,911.61元；“骨多邦鲨鱼软骨精胶囊” 售出4,277次，销售金额为人民币505,530.66元。上述保健品合计售出6,526次，扣除26次的“等多件”销售金额人民币5,273.08元，销售金额合计人民币885,592.79元。

经鉴定，“康恩平糖天桑胶囊”、“唐胰健天桑胶囊”、“康胰馨天桑胶囊”均检出禁止在保健食品中添加的“苯乙双胍”、“格列本脲”成分为有毒、有害非食品原料；“骨多邦鲨鱼软骨精胶囊”检出“双氯芬酸钠”和“吡罗昔康”成分，按假药论处。

2017年7月16日，被告人郭新红被抓获归案。

案发后，公安机关从被告人郭新红处查获尚未售出的“康恩平糖天桑胶囊”841大盒、“唐胰健天桑胶囊”888大盒、“康胰馨天桑胶囊”20大盒、“骨多邦鲨鱼软骨精胶囊”1,263大盒、“咦舒安”19大盒、“三清压乐舒心胶囊”（规格12粒*2板*10盒）11大盒、“三清压乐舒心胶囊”（规格12粒*2板*6盒）12大盒、“稳压3降改进型舒心胶囊”19大盒。                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

上述事实，有公诉机关当庭举证、质证的下列证据予以证实，本院予以确认：

1.物证：查获的“康恩平糖天桑胶囊”、“唐胰健天桑胶囊”、“康胰馨天桑胶囊”、“骨多邦鲨鱼软骨精胶囊”等保健品。

2.书证：

（1）调取证据通知书、清单、营业执照、保健食品批准证书、转让合同复印件、情况说明等。

（2）《检验检测机构资质认定评审准则》、检验报告中批准的授权签字人文件。

（3）证人傅涛等人提供的淘宝交易记录、快递内、外包装情况。

（4）对“客家保健”淘宝店铺情况截图说明及相关图片情况。

3.被告人郭新红侦查阶段曾供述，2015年底其在淘宝网注册一家“客家保健”淘宝店，刚开始卖皮黄金膏药、九州痛贴之类的膏药，到2016年下半年，其在网上发现“康恩平糖天桑胶囊”卖的特别好就想卖，其通过淘宝网找到“康恩平糖天桑胶囊”生产厂家的号码，对方姓李，联系后对方说他是生产厂商，厂址在郑州，有正规的资质手续，还说产品都有防伪标识，后对方邮寄了一套资质手续给其，其就相信了，后期其通过销售才知道，对方是骗其的，估计资质手续都是假的，进货价格是38元一盒，货到付款，其通过自己的中国银行卡直接转账给对方户名为马素艳的中国农业银行卡的。其还用支付宝(账户57565536@qq.com)支付过货款。开始进货少，为增人气，其在淘宝网上售价是53元一盒。对方通过物流发货给其，物流公司不固定，其再通过物流邮寄给淘宝买家，具体卖了多少没有记过账，买家购买其商品也是通过支付宝付钱给其。其在卖康恩平糖天桑胶囊时，对方向其推荐骨多邦、唐胰健，其报着试试看的心态在网上开始卖，但是这两款没有康恩平的销量好，其店里面还卖一些膏药，到了2017年4至5月，因淘宝店里的销量不错，存货也要增加，其就在安庆天柱山西路租了一个19号车库，从车库交给快递公司发货。2017年7月16日，其在仓库发货时被公安民警查获，查获了康恩平、唐胰健、骨多邦等保健品，数量当其面清点后被公安扣押了。康恩平糖天桑胶囊其之前在网上了解总公司在香港，是义乌生产的。康恩平天桑胶囊的物流单上写的郑州发货，有时写的是保健品，有时写的是鞋子或电器等。进货的物流外包装经常换，其当时就知道这个产品有问题，后来其问厂家的小李，为什么老是换外包装，他说换的包装箱结实，其也就没有多想。目前店铺没有经营，因为店铺被告知没有食品经营这方面的资质，要办理工商营业执照才能销售。网络上卖的康恩平天桑胶囊等保健品没有出现过问题，就是回复说卖的便宜了，正规的要200多一盒，其实其也认识到自己的进货渠道不正规，但自己没有去核实。康恩平天桑胶囊进价38元一盒，基本上卖53元一盒，骨多邦进价35元一盒，卖45元一盒，唐胰健38元一盒，卖40多一盒，价格不定。

其一共在小李那边进货三款产品，分别是“康恩平糖天桑胶囊”、“唐胰健天桑胶囊”、“骨多邦鲨鱼软骨精胶囊”，另外对方还送其“康胰馨”、“三清压乐”“稳压3降”三款产品，大多数人跟其讲吃了效果很好，降血糖效果很好，还有人跟其反映吃了以后有饥饿感。“康恩平糖天桑胶囊”、“骨多邦鲨鱼软骨精胶囊”的外包装盒上标示的生产厂家都是义乌东太养殖有限公司，条形码扫描出来是康恩集团。“唐胰健天桑胶囊”的外包装盒上标示的生产厂家是义乌东太养殖有限公司，条形码扫描出来的是安徽百年雅培保健食品有限公司，“鲨鱼软骨精胶囊”外包装盒上标示的生产单位是广州山沐连锁专卖店有限公司分装的，条形码扫描出来的的是属于安徽百年雅培保健食品有限公司。其通过防伪标示上的号码进行了核实是真品，其没有领取营业执照，不记得有无同对方要保健食品批准证书复印件和产品检验合格证。

其在淘宝网销售保健品过程中受到产品下架处罚，淘宝网平台曾提示其在网上销售保健食品应办理的手续和流程，并且因质量问题，不符合食品行业标准受到违规处罚，其法律意识淡薄，且认为网上销售同类产品的店铺很多，没有意识到事情的严重性，应该认识到网上销售的保健食品是不正规的产品。其对支付宝交易数据进行核对并签字无异议，其通过核对除去运费大概获利8万元左右。

4.证人傅雷的证言，证实其爷爷血糖一直较高，2017年5月18日，其通过手机上网浏览发现“康恩平糖天桑胶囊”降血糖的药品对治疗高血糖有作用，即登陆淘宝网搜这种药品，找到一家叫“客家保健”的店铺卖家，当时标价是53元1盒，其看了一下该店铺的买家评价留言，评价比较好，其遂通过淘宝卖家客服“联系卖家”留言与对方聊天，问对方能否便宜点，对方说不能便宜，其下单四大盒，通过支付宝共支付212元。其是2017年5月20日收到的货，打开之后发现小包装不太对，胶囊做工比较粗糙，同时其当时在淘宝网上看的店铺在南京，但药是在安徽安庆通过快递发过来的，其就怀疑购买的药是假药而报警的。

5．证人陈玲亚的证言，证实2017年8月7日，公安机关从义乌东太养殖有限公司调取营业执照等材料，该公司的营业执照经营范围为淡水产品养殖。其公司与郑州盛琦医药公司关于东太牌天桑胶囊《一次性技术转让合同》不是真实的，义乌市东太养殖有限公司的公章不是其公司的，《义乌市东太养殖有限公司委托书》也不是真实的，附件中所附的东太牌天桑胶囊的批件一套上的义乌市东太养殖有限公司的公章也不是其公司的。

6.证人谢勤的证言，证实南京市食品药品监督检验报告中的签发人是授权签字人，是符合评审准则4.2.4的要求经过批准的。授权签字人不是实际检验人。实际检验人的情况在内部的原始记录上有记载，一份报告不止一个检验人，具体人员情况，检验报告上不需要记载。检验报告的制作是参照中国食品药品检验研究院的模板，以及评审准则4.5.20的要求。检验报告的检验人员、过程、检测日期、详细检验过程都记载在其内部的原始记录中，不对外公开。除非有证据证明检验结果有错误，才能申请调阅原始记录。

7.证人代涛、黄俊、李瑞启、史白等人证实各自或委托他人从郭新红“客家保健”淘宝店铺内购买过“康恩平糖天桑胶囊”的事实。

8.南京市食品药品监督检验院出具的检验报告。

9.南京市公安局高淳分局提供的电子数据检查工作记录、调取证据通知书、“客家保健”支付宝数据交易情况统计表、交易明细、调取电子数据情况说明。

10.南京市公安局高淳分局出具的搜查证、搜查笔录、扣押决定书、扣押清单。

11.郭新红、马素艳、马小飞的银行交易流水。

12.南京市公安局高淳分局出具的接处警工作登记表、抓获经过。

13.安庆市食品药品监督管理局回函一份。

14.被告人郭新红的户籍资料等。

本院认为，被告人郭新红明知其销售的保健品系伪劣产品，仍通过网络平台销售，销售金额达人民币50万元以上，其行为已触犯刑律，构成销售伪劣产品罪。南京市高淳区人民检察院指控被告人郭新红犯销售伪劣产品罪，事实清楚、证据确实充分，本院予以支持；但指控被告人郭新红销售金额错误，应予纠正，应扣除支付宝交易记录中的“等多件”共计26次，销售金额5273.08元，即销售金额合计为人民币885，592.79元。理由为：现有证据无法查明被告人郭新红在淘宝网店销售保健品中记载“骨多邦等多件”、“唐胰健等多件”中的“等多件”具体指什么，因被告人郭新红同时还销售膏药，从有利于被告人的角度，应扣除该部分的销售金额。

关于被告人郭新红及其辩护人提出“其主观上不知所销售的产品系假冒伪劣产品”的辩解、辩护意见，经查，扣押到的物证、被告人的供述、书证等证据均证实，被告人郭新红在未取得营业执照，未取得从事保健品许可证书的情况下，为牟利，从他人处低价购入 “康恩平糖天桑胶囊”、“唐胰健天桑胶囊”、“康胰馨天桑胶囊”、“骨多邦鲨鱼软骨精胶囊”等保健品，进货邮寄物流名称、外包装存在隐蔽手段，且上述保健品未取得保健食品批准证书和产品检验合格证等手续，其仍在淘宝网店销售，经多次被淘宝网平台进行警告管控和下架提醒时，被告人仍对上述保健品进行更改类目继续销售，故该辩解、辩护意见不予采纳。

关于被告人郭新红的辩护人提出“南京市食品药品监督检验院严重违反法定程序”的辩护意见，经查证人谢勤的证言，《检验检测机构资质认定评审准则》、检验报告中批准的授权签字人文件等证据能相互印证，证实南京市食品药品监督检验报告中的签发人是授权签字人，是符合评审准则4.2.4的要求经过批准的。授权签字人不是实际检验人，实际检验人的情况在内部的原始记录上有记载，一份报告不止一个检验人，具体人员情况检验报告上不需要记载，检验报告的制作有效且符合法定程序的，故该辩护意见不予采纳。

关于被告人郭新红的辩护人提出的“支付宝销售记录提取程序不合法、数据错误，指控数额应扣除快递费”的辩护意见，经查，公安侦查人员依职权通过案件管理系统平台向支付宝（中国）网络技术有限公司发函，调取该案被告人郭新红涉案支付宝账号575655369@qq.com的交易流水，上述交易流水是买家实际支付的金额，无需扣除快递费，故该辩护意见不予采纳。

关于被告人郭新红的辩护人提出的“被告人郭新红属坦白”的辩护意见，经查，被告人郭新红归案后未能如实供述主要犯罪事实，依法不能认定为坦白，故该辩护意见不予采纳。

关于被告人郭新红的辩护人提出的“指控数额应扣除‘等多件’的销售金额”的辩护意见，经查属实，予以采纳，理由同上。

关于委托诉讼代理人提出“南京市高淳区人民检察院作为本案的公益诉讼主体不适格”的代理意见，本院认为，《中华人民共和国民事诉讼法》第五十五条第二款规定：人民检察院在履行职责中发现破坏生态环境和资源保护、食品药品安全领域侵害众多消费者合法权益等损害社会公共利益的行为，在没有前款规定的机关和组织或者前款规定的机关和组织不提起诉讼的情况下，可以支持起诉。《最高人民法院、最高人民检察院〈关于检察公益诉讼适用法律若干问题的解释〉》第十三条规定：人民检察院在履行职责中发现破坏生态环境和资源保护、食品药品安全领域侵害众多消费者合法权益等损害社会公共利益的行为，拟提起公益诉讼的，应当依法公告，公告期间为三十日。公告期满，法律规定的机关和有关组织不提起诉讼的，人民检察院可以向人民法院提起诉讼。第二十条第一款规定：人民检察院对破坏生态环境和资源保护、食品药品安全领域侵害众多消费者合法权益等损害社会公共利益的犯罪行为提起刑事公诉时，可以向人民法院一并提起附带民事公益诉讼，由人民法院同一审判组织审理。本案中，南京市高淳区人民检察院认为郭新红销售伪劣产品，侵害了众多消费者的合法权益，故南京市高淳区人民检察院可以提起附带民事公益诉讼，并已履行诉前公告程序，公告期满，法律规定的机关和有关组织未提起诉讼，因此南京市高淳区人民检察院提起刑事附带民事公益诉讼符合法律规定，主体适格，本院对委托诉讼代理人的代理意见不予采纳。

关于委托诉讼代理人提出“公益诉讼起诉人要求郭新红支付惩罚性赔偿金无法律依据”的代理意见，本院认为，根据《最高人民法院<关于审理食品药品纠纷案件适用法律若干问题的规定>》第十四条的规定，生产、销售的食品、药品存在质量问题，生产者与销售者需同时承担民事责任、行政责任和刑事责任。如前所述，郭新红销售的“康恩平糖天桑胶囊”、“唐胰健天桑胶囊”、“康胰馨天桑胶囊”、“骨多邦鲨鱼软骨精胶囊”经鉴定不符合食品安全标准，并且其明知销售的系伪劣产品，因此，郭新红销售伪劣产品的行为在承担刑事责任的同时，还应当承担民事责任。《中华人民共和国食品安全法》第一百四十八条第二款规定：“生产不符合食品安全标准的食品或者经营明知是不符合食品安全标准的食品，消费者除要求赔偿损失外，还可以向生产者或者经营者要求支付价款十倍或者损失三倍的赔偿金”，根据上述规定，消费者购买了不符合食品安全标准的食品，可以主张价款十倍的惩罚性赔偿。本案中，众多消费者购买了不符合食品安全标准的“康恩平糖天桑胶囊”、“唐胰健天桑胶囊”、“康胰馨天桑胶囊”、“骨多邦鲨鱼软骨精胶囊”，但至今尚无消费者提起民事诉讼，即使没有消费者起诉郭新红，依法也不能免除其应承担的民事责任。相对于私益诉讼，公益诉讼具有替代性和补充性，是为了维护众多消费者的合法权益，维护社会公共利益，维护社会公共秩序。公益诉讼起诉人在本公益诉讼中代表的是不特定的消费者，但并不排斥个人消费者向郭新红另行主张权利，鉴于此，公益诉讼起诉人要求郭新红支付销售价款三倍的惩罚性赔偿金，本院予以支持，对委托诉讼代理人的代理意见不予采纳。

关于委托诉讼代理人提出“郭新红销售的不合格产品造成的损失为890,865.87元不准确”的代理意见，本院认为，如前所述，郭新红销售次数合计6，526次，扣除26次的“等多件”销售金额人民币5,273.08元，销售金额应为人民币885,592.79元。

郭新红销售伪劣产品的行为对众多消费者的合法权益造成损害，至今尚无消费者主张权利，说明众多消费者尚不知情，郭新红应当感到愧疚，应该通过公开赔礼道歉的方式，承认错误，表示歉意，以示真诚悔罪，内容须经本院审定后发布。因其销售的伪劣产品遍布全国各地，公益诉讼起诉人请求判令郭新红在国家级媒体上公开赔礼道歉的诉讼请求，本院予以支持。

综上所述，依照《中华人民共和国刑法》第一百四十条、第三十六条，第六十四条，《中华人民共和国侵权责任法》第十五条第一款第（七）项，《中华人民共和国食品安全法》第一百四十八条第二款，《最高人民法院〈关于审理食品药品纠纷案件适用法律若干问题的规定〉》第十四条，《最高人民法院、最高人民检察院〈关于检察公益诉讼适用法律若干问题的解释〉》第十三条、第二十条，《中华人民共和国民事诉讼法》第六十四条、第五十五条第二款之规定，判决如下：

一、被告人郭新红犯销售伪劣产品罪，判处有期徒刑八年（刑期从判决执行之日起计算。判决执行以前先行羁押的，羁押一日折抵刑期一日，即自2017年7月16日起至2025年7月15日止），并处罚金人民币八十万元（限于本判决生效之日起30日内缴纳)。

二、被告人郭新红于本判决生效后五日内向南京市高淳区人民检察院支付赔偿款人民币2,656,778.37元。

三、被告人郭新红于本判决生效后五日内在国家级媒体上公开赔礼道歉。

四、随案移送的手机1部，系被告人郭新红的个人物品，依法发还被告人郭新红。

五、驳回南京市高淳区人民检察院的其他民事公益诉讼请求。

如不服本判决，可在接到判决书的第二日起十日内，通过本院或者直接向江苏省南京市中级人民法院提出上诉。书面上诉的，应当提交上诉状正本一份，副本二份。 

审  判  长      傅立新

审  判  员      季  红

审  判  员      张小帆

人民陪审员      孙湖北

人民陪审员      谢晓玲

人民陪审员      吴素萍

人民陪审员      孔建江

二Ｏ一八年七月三十日
法 官 助 理     刘  鹃

 书  记  员     陈秋萍
